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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 22/05/2019 

 

ORDEM DO DIA 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de votação nominal do 

requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência 

da República e dos Ministérios. 

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Encaminhamento da votação do requerimento de votação nominal do 

requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência 

da República e dos Ministérios. Pedido de desculpas ao Presidente Rodrigo Maia por desentendimento 

ocorrido em sessão anterior. Elogios à atuação do Presidente da Câmara dos Deputados. 

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação nominal 

do requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

REINHOLD STEPHANES JUNIOR (PSD - PR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

votação nominal do requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação 

nominal do requerimento de retirada de pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de pauta da 

Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios. 

Protesto contra o corte de recursos orçamentários destinados à área da educação. 

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Encaminhamento da votação do requerimento de retirada de pauta da 

Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios.  

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta 

da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de pauta da 

Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios.  



   

CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 114.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
Data: 22/05/2019 Montagem: 

 
 

2 
 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. Denúncia de irregularidades ocorridas contra as Deputadas Tabata Amaral e Professora 

Marcivania durante audiência pública na Comissão de Educação. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. Denúncia de agressão contra convidados e contra a Deputada Professora Marcivania durante 

audiência pública na Comissão de Educação. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de retirada de 

pauta da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios.  

DELEGADO WALDIR (PSL - GO) - Contestação de denúncia de Deputada da Casa relativa a agressão 

verbal proferida pelo orador.  

NILTO TATTO (PT - SP) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. 

FILIPE BARROS (PSL - PR) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

CARLOS ZARATTINI (PT - SP) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

BACELAR (PODE - BA) - Discussão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

JOSEILDO RAMOS (PT - BA) - Encaminhamento da votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 
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ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

DELEGADO ÉDER MAURO (PSD - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. 

CÁSSIO ANDRADE (PSB - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Escalada da violência no Estado do Pará. Ineficácia do envio de 

tropas da Força Nacional de Segurança Pública para o combate à criminalidade no Estado. 

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

OLIVAL MARQUES (DEM - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Escalada da violência no Estado do Pará. Empenho do Governo 

paraense no combate à criminalidade.  

AUGUSTO COUTINHO (SOLIDARIEDADE - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. 

RENATA ABREU (PODE - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

EDIO LOPES (PL - RR) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

FERNANDA MELCHIONNA (PSOL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de 

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. Críticas à participação do Ministro da Educação em 
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audiência pública na Comissão de Educação. Protesto contra o corte de recursos orçamentários destinados à 

área da educação. Apoio às manifestações estudantis em defesa do ensino público. 

MÁRCIO JERRY (PCDOB - MA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

CÉLIO STUDART (PV - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de encerramento da 

discussão e do encaminhamento da votação da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Encaminhamento da votação do requerimento de votação, artigo por 

artigo, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. Resultados positivos da pressão popular contra os cortes de recursos orçamentários destinados à 

área da educação. Confiança no sucesso de manifestação em defesa da educação pública. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação, artigo por 

artigo, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. Críticas ao Governo Jair Bolsonaro. 

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação, artigo por 

artigo, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios.  

LAFAYETTE DE ANDRADA (PRB - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de votação, 

artigo por artigo, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e 

dos Ministérios.  

CAPITÃO ALBERTO NETO (PRB - AM) - Criação da Frente Parlamentar Mista de Desenvolvimento 

Estratégico do Sistema Penitenciário, Combate ao Narcotráfico e Crime Organizado no Brasil. Apresentação 

das linhas de trabalho do órgão. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Dificuldades da Oposição para o estabelecimento de diálogo com 

os Deputados governistas. Críticas à proposta sobre a organização administrativa do Poder Executivo. 

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Protesto contra o fechamento de agências da Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos no Estado do Tocantins. Críticas ao Governo Jair Bolsonaro. 



   

CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 114.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
Data: 22/05/2019 Montagem: 

 
 

5 
 

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Encaminhamento da votação do parecer oferecido pela Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira 

e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. 

ERIKA KOKAY (PT - DF) - Encaminhamento da votação do parecer oferecido pela Comissão Mista quanto 

ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e 

orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. Contrariedade à manutenção do Conselho de Controle de Atividades Financeiras — COAF no 

âmbito do Ministério da Justiça e Segurança Pública.  

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira 

e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. 

LAFAYETTE DE ANDRADA (PRB - MG) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela 

Comissão Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

adequação financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

FÁBIO TRAD (PSD - MS) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela Comissão Mista 

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira 

e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da República e dos 

Ministérios. 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela Comissão 

Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação 

financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da 

República e dos Ministérios. Desconhecimento do paradeiro do ex-assessor do Senador Flavio Bolsonaro, 

Fabrício Queiroz.  

TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela Comissão 

Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação 
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financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da 

República e dos Ministérios. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Orientação de bancada na votação do parecer oferecido pela Comissão 

Mista quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação 

financeira e orçamentária da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da Presidência da 

República e dos Ministérios. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Autorização, pelo Poder Judiciário, da quebra do sigilo bancário e fiscal do 

Senador Flávio Bolsonaro e de seu ex-assessor, Fabrício Queiroz. Indícios de envolvimento de membros da 

família Bolsonaro com a milícia do Estado do Rio de Janeiro. Defesa da transferência do Conselho de Controle 

de Atividades Financeiras — COAF para o Ministério da Economia. Desconhecimento do paradeiro de Adriano 

Magalhães da Nóbrega, ex-Capitão da Polícia Militar acusado de ligações com milicianos.  

MAJOR VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

10, de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques. 

HENRIQUE FONTANA (PT - RS) - Repúdio do orador à realização de desfile organizado pela Ordem dos 

Advogados do Brasil - Seccional do Estado do Mato Grosso com crianças e adolescentes aptos para adoção. 

ENIO VERRI (PT - PR) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2019, 

adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT - CE) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 

2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques. Defesa da transferência do Conselho de 

Controle de Atividades Financeiras — COAF para o Ministério da Economia. 

FLORDELIS (PSD - RJ) - Repúdio da oradora à realização de desfile em shopping de Cuiabá, Estado do 

Mato Grosso, com crianças e adolescentes aptos para adoção. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 

2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  
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TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, 

de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização 

da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO (AVANTE - BA) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de 

Conversão nº 10, de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, 

sobre a organização da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

10, de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

10, de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

CÉLIO STUDART (PV - CE) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 

2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

ALIEL MACHADO (PSB - PR) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, 

de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização 

da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques.  

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Preocupação do orador com projeto de revitalização da Praça Getúlio 

Vargas executado pela Prefeitura Municipal de Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro. 

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Falta de capacidade do Presidente Jair Bolsonaro para o exercício da 

Presidência da República. Estagnação da atividade econômica no Brasil.  

BRUNA FURLAN (PSDB - SP) - Crítica à atuação do Líder do Governo na Casa, Deputado Major Vitor 

Hugo. 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD - PA) - Considerações sobre a proposta de transferência do Conselho de 

Controle de Atividades Financeiras — COAF para o Ministério da Economia. Contrariedade à redução das 

prerrogativas dos Auditores da Receita Federal do Brasil.  

PROFESSORA MARCIVANIA (PCDOB - AP) - Crítica a declarações do Ministro da Educação em audiência 

pública realizada pela Comissão de Educação em conjunto com a Comissão de Trabalho, de Administração e 
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Serviço Público. Agressões verbais contra a oradora durante a reunião. Interrupção da audiência pública em 

face da manifestação de representantes de estudantes sobre cortes na educação. 

ZECA DIRCEU (PT - PR) - Solidariedade à Deputada Professora Marcivania, em face de agressão verbal 

proferida por Deputados durante audiência pública com a participação do Ministro da Educação.  

LAFAYETTE DE ANDRADA (PRB - MG) - Solicitação ao Ministério da Educação de providências contra a 

retirada das matérias história do Brasil e história Geral do rol de disciplinas obrigatórias do ensino médio. 

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação do Projeto de Lei de Conversão nº 

10, de 2019, adotado pela Comissão Mista, oferecido à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios, ressalvados os destaques 

DELEGADO ÉDER MAURO (PSD - PA) - Crítica à postura de Deputada da Casa durante audiência pública 

com a presença do Ministro da Educação. 

ÁUREA CAROLINA (PSOL - MG) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. Crítica da oradora à extinção do Ministério da 

Cultura. 

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Orientação de bancada votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério da Cultura. 

JHONATAN DE JESUS (PRB - RR) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

AFONSO MOTTA (PDT - RS) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  
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IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Crítica à extinção do Ministério da Cultura. 

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério da Cultura. 

MARCELO CALERO (CIDADANIA - RJ) - Orientação da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério da Cultura. 

PROFESSOR ISRAEL BATISTA (PV - DF) - Orientação da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a 

organização da Presidência da República e dos Ministérios.  

TIAGO MITRAUD (NOVO - MG) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério da Cultura. 
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ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação da votação do requerimento de destaque para votação em 

separado da Emenda nº 216, apresentada à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério da Cultura. 

DANIEL COELHO (CIDADANIA - PE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado do inciso V do art. 19 da Medida Provisória n° 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, e, por decorrência, do inciso X do art. 21, dos artigos 29, 30, 66, 67 

e 68; bem como das alíneas "a, h, r e ae" do inciso I, b e m do inciso II do artigo 56, e do inciso IV do artigo 57,  

todos da Medida Provisória, incluídos nos artigos 56 e 57 do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2019, 

respectivamente, com a devida renumeração das alíneas; e consequente supressão dos incisos V e XVII do 

artigo 19, X do art. 21 e dos arts. 229, 30, 30-A, 30-B, 66, 67, 68, e 76-B do Projeto de Lei de Conversão. 

AFONSO MOTTA (PDT - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso V do art. 19 da Medida Provisória n° 870, de 2019, sobre a organização da 

Presidência da República e dos Ministérios, e, por decorrência, do inciso X do art. 21, dos artigos 29, 30, 66, 67 

e 68; bem como das alíneas "a, h, r e ae" do inciso I, b e m do inciso II do artigo 56, e do inciso IV do artigo 57,  

todos da Medida Provisória, incluídos nos artigos 56 e 57 do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 2019, 

respectivamente, com a devida renumeração das alíneas; e consequente supressão dos incisos V e XVII do 

artigo 19, X do art. 21 e dos arts. 229, 30, 30-A, 30-B, 66, 67, 68, e 76-B do Projeto de Lei de Conversão. 

RUI FALCÃO (PT - SP) - Encaminhamento da votação da Emenda nº 440, apresentada ao projeto de lei de 

conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos 

da Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério do Trabalho.  

AFONSO MOTTA (PDT - RS) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério do 

Trabalho.  

BOHN GASS (PT - RS) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao projeto de 

lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos 

órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Defesa da recriação do Ministério do Trabalho.  
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VERMELHO (PSD - PR) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao projeto 

de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos 

órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao projeto 

de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos 

órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

ALICE PORTUGAL (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

PAULO EDUARDO MARTINS (PSC - PR) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, 

apresentada ao projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento 

da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

DANIEL COELHO (CIDADANIA - PE) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada 

ao projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 
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VINICIUS POIT (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada ao 

projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

JOENIA WAPICHANA (REDE - RR) - Orientação de bancada na votação da Emenda nº 440, apresentada 

ao projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT - CE) - Encaminhamento da votação da Emenda nº 60, apresentada ao projeto 

de lei de conversão da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos 

órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Encaminhamento da votação de requerimento de destaque para votação 

em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e incorporação no 

texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 da medida 

provisória.  

RICARDO BARROS (PP - PR) - Encaminhamento da votação de requerimento de destaque para votação 

em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e incorporação no 

texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 da medida 

provisória.  

ARTHUR LIRA (PP - AL) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para votação 

em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização 

básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e incorporação no 

texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 da medida 

provisória.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 



   

CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 114.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
Data: 22/05/2019 Montagem: 

 
 

13 
 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

MARCELO RAMOS (PL - AM) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

ANDRÉ DE PAULA (PSD - PE) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Defesa da permanência do Conselho de Controle de Atividades Financeiras 

— COAF no âmbito do Ministério da Economia.  

MILTON VIEIRA (PRB - SP) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Declaração de voto favorável à permanência do Conselho de Controle de 

Atividades Financeiras — COAF no âmbito do Ministério da Justiça e Segurança Pública, para o combate à 

corrupção e à lavagem de dinheiro.  

ELMAR NASCIMENTO (DEM - BA) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque 

para votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento 

da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  
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AUGUSTO COUTINHO (SOLIDARIEDADE - PE) - Defesa da permanência do Conselho de Controle de 

Atividades Financeiras — COAF no âmbito do Ministério da Economia. Orientação de bancada na votação de 

requerimento de destaque para votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, 

sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para 

fins de sua aprovação e incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, 

alterado pelo art. nº 72 da medida provisória.  

DIEGO GARCIA (PODE - PR) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

IVAN VALENTE (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Defesa, pelo PROS, de permanência do Conselho de Controle de 

Atividades Financeiras — COAF no âmbito do Ministério da Justiça e Segurança Pública, para o fortalecimento 

do combate à corrupção e à lavagem de dinheiro.  

DANIEL ALMEIDA (PCDOB - BA) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

DANIEL COELHO (CIDADANIA - PE) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque 

para votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento 

da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  
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ADRIANA VENTURA (NOVO - SP) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

PAULO TEIXEIRA (PT - SP) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

MAJOR VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

AGUINALDO RIBEIRO (PP - PB) - Orientação de bancada na votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. nº 38, VII, da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da 

organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios, para fins de sua aprovação e 

incorporação no texto final e, por decorrência, do art. nº 14 da Lei nº 9.613, de 1998, alterado pelo art. nº 72 

da medida provisória.  

BETO PEREIRA (PSDB - MS) - Defesa, pelo PSDB, de permanência do Conselho de Controle de Atividades 

Financeiras — COAF no âmbito do Ministério da Economia.  
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OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Defesa da permanência do Conselho de Controle de Atividades Financeiras 

— COAF no âmbito do Ministério da Economia. Inteireza de caráter do Ministro Paulo Guedes na condução do 

órgão.  

JANDIRA FEGHALI (PCDOB - RJ) - Unanimidade, entre os partidos oposicionistas, na defesa da 

permanência do Conselho de Controle de Atividades Financeiras – COAF no âmbito do Ministério da 

Economia. Superação do índice de desaprovação do Governo Jair Bolsonaro em relação à aprovação, de 

acordo com pesquisa de opinião pública. Busca de apoio popular pelo Presidente da República a partir do 

estímulo ao ódio e ao desprezo à democracia, ao Supremo Tribunal Federal e ao Congresso Nacional. 

Solicitação à Polícia Federal de investigação da origem de texto apócrifo com acusação à oradora e aos 

Deputados Paulo Pimenta, Glauber Braga e Alessandro Molon de planejamento de atentado terrorista contra 

manifestações de apoio ao Governo Jair Bolsonaro. Agressões verbais proferidas pelos Deputados Delegado 

Éder Mauro e Professora Dayane Pimentel contra a Presidenta da Comissão de Trabalho, de Administração e 

Serviço Público, Deputada Professora Marcivania. Incentivo pelos Deputados à reação agressiva de membros 

da Polícia Legislativa contra o Presidente da União Brasileira de Estudantes Secundaristas - UBES, Pedro Gorki, 

e contra a Presidenta da União Nacional dos Estudantes - UNE, Marianna Dias, durante audiência pública 

conjunta das Comissões de Educação e de Trabalho, de Administração e Serviço Público. Necessidade de 

apuração do caso pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.   

FILIPE BARROS (PSL - PR) - Dever dos Parlamentares de exercício do poder de acordo com os interesses 

do povo. Defesa, pelo PSL, da permanência do Conselho de Controle de Atividades Financeiras - COAF no 

âmbito do Ministério da Justiça e Segurança Pública, e da Fundação Nacional do Índio - FUNAI no âmbito do 

Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos. Contrariedade, pelo partido, à criação de novos 

Ministérios. Conclamação à população brasileira de participação em manifestação. Apoio ao Ministro da 

Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro.  

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

RICARDO BARROS (PP - PR) - Encaminhamento da votação de requerimento de quebra de interstício de 

1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de conversão à Medida 
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Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da 

República e dos Ministérios. 

BIBO NUNES (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de interstício de 

1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de conversão à Medida 

Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da 

República e dos Ministérios. 

TADEU ALENCAR (PSB - PE) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

LUIZ FLÁVIO GOMES (PSB - SP) - Posicionamento do PSB sobre a atividade dos Auditores da Receita 

Federal do Brasil. Defesa do Estado Democrático de Direito. Congratulações ao Presidente da Casa pela 

atuação em defesa da instituição.  

BACELAR (PODE - BA) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de interstício de 1 

hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de conversão à Medida 

Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da 

República e dos Ministérios. 

GLAUBER BRAGA (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

MARCELO CALERO (CIDADANIA - RJ) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 



   

CÂMARA DOS DEPUTADOS – DETAQ SEM REDAÇÃO FINAL 
Número Sessão: 114.2019 Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD                                                 
Data: 22/05/2019 Montagem: 

 
 

18 
 

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

EDUARDO BRAIDE (PMN - MA) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

MAJOR VITOR HUGO (PSL - GO) - Orientação de bancada na votação de requerimento de quebra de 

interstício de 1 hora para verificação da votação do Destaque nº 3, apresentado ao projeto de lei de 

conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da 

Presidência da República e dos Ministérios. 

ARTHUR LIRA (PP - AL) - Esclarecimento sobre a elaboração de emenda acerca da atuação dos membros 

da Receita Federal do Brasil pelo Líder do Governo no Senado Federal, Senador Fernando Bezerra Coelho, na 

condição de Relator da matéria.   

MARCEL VAN HATTEM (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

CELSO SABINO (PSDB - PA) - Encaminhamento da votação do requerimento de destaque para votação 

em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

JOSÉ NELTO (PODE - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

Posicionamento sobre a atuação do Auditor da Receita Federal do Brasil.  
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SANDERSON (PSL - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para votação 

em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

IDILVAN ALENCAR (PDT - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

CÉLIO SILVEIRA (PSDB - GO) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

ALEXANDRE LEITE (DEM - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque 

para votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, 

sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

CAPITÃO WAGNER (PROS - CE) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. 

ALESSANDRO MOLON (PSB - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Repúdio à 

distribuição de texto pelo Presidente da República sobre a ingovernabilidade do País e ao incitamento à 

realização de manifestações contra o Congresso Nacional, o Poder Judiciário e outras instituições 

republicanas.   

PAULA BELMONTE (CIDADANIA - DF) - Defesa, pelo CIDADANIA, da atuação do Auditor da Receita 

Federal do Brasil no combate à corrupção.  

MAJOR VITOR HUGO (PSL - GO) - Importância da Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Participação 

do orador em reunião do Presidente da República com Parlamentares da bancada nordestina, realizada no 
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Palácio do Planalto. Respeito do Chefe do Poder Executivo à democracia. Disposição do Governo Federal de 

alteração de decretos por sugestão dos Deputados e Senadores. Defesa da proposta governista de reforma 

previdenciária. Congratulações ao Presidente Rodrigo Maia, aos Líderes partidários e ao Plenário pela votação 

da medida provisória. Importância da apreciação pela Casa de propostas de combate ao crime, de reforma 

tributária e do pacto federativo. Orientação de bancada na votação do requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 64-A do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 870, de 2019, sobre o 

estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da República e dos Ministérios. Importância 

da Receita Federal do Brasil no combate à corrupção, à lavagem de dinheiro e ao financiamento do 

terrorismo.  

FELIPE RIGONI (PSB - ES) - Reconhecimento, pelo PSB, da importância da Receita Federal do Brasil no 

combate à corrupção. Protesto contra a votação de requerimento de destaque à matéria em pauta, relativo à 

atuação dos Auditores da Receita Federal do Brasil.  

PAULO PIMENTA (PT - RS) - Incoerência de discursos de Deputados da base aliada sobre o 

fortalecimento do combate à corrupção pelo Governo Jair Bolsonaro. Atuação histórica da bancada do PT em 

defesa do combate à corrupção. Condenação e prisão sem provas do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. 

Crítica ao Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro. Intimidação do Procurador da República 

Deltan Dallagnol ao exercício do mandato parlamentar pelos Deputados. Razão da defesa pelo PT da 

permanência do Conselho de Controle de Atividades Financeiras -  COAF no âmbito do Ministério da 

Economia.  

ELMAR NASCIMENTO (DEM - BA) - Crítica à conduta adotada pelo Governo na votação da Medida 

Provisória nº 870, de 2019, sobre o estabelecimento da organização básica dos órgãos da Presidência da 

República e dos Ministérios, especialmente quanto ao requerimento de destaque relativo ao 

compartilhamento de dados sigilosos por Auditor da Receita Federal do Brasil. Quebra de decoro parlamentar 

por Deputados apoiadores do fechamento do Congresso Nacional e do Supremo Tribunal Federal.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO  

CELSO RUSSOMANNO (PRB - SP) - Transcurso do Dia Internacional da Família. 

RONALDO CARLETTO (PP - BA) - Indignação do orador com os rumos do trato da questão educacional no 

Governo Jair Bolsonaro. Ênfase na educação como prioridade para o desenvolvimento da nação. 
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MARCIO ALVINO (PL - SP) - Outorga ao orador do título de Honra ao Mérito do Município de Potim, 

Estado de São Paulo, por ocasião das comemorações pelo transcurso do 28º aniversário da municipalidade. 

HERMES PARCIANELLO (MDB - PR) - Falecimento do líder político Hostílio Lustosa, do Município de 

Cascavel, Estado do Paraná. 
 

ENCERRAMENTO 
 


